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2ª R.E - 2018 
 

EXTRATO DA ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA 

PÚBLICA DO ESTADO DO AMAZONAS REALIZADA NO DIA 21 DE FEVEREIRO DE 2018 

 
Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, às 15hh,  na sede da Defensoria 
Pública Geral do Estado do Amazonas, na sala de reuniões do Conselho Superior da Defensoria Pública 
do Estado do Amazonas, reuniu-se, em Sessão Extraordinária, o Conselho Superior, eleito em 30 de 
novembro de 2017 e empossado em 9 de janeiro de 2018, sob a presidência do Exmo. Sr. Defensor 
Público Geral Dr. Rafael Vinheiro Monteiro Barbosa, Conselheiro nato. Presentes os Exmos. Srs. 
Conselheiros natos e eleitos, Dr. Antonio Cavalcante de Albuquerque Junior, Dr. Leonardo Cunha e 
Silva de Aguiar, pela 1ª Classe: Dra. Suelen Paes dos Santos Menta, pela 2ª Classe: Dra. Caroline Braz 
Germano Ribeiro Penha e Dr. Eduardo César Rabello Ituassú, pela 3ª Classe: Dra.  Caroline Pereira de 
Souza e Dr. Fernando Figueiredo Serejo Mestrinho, e pela 4ª Classe: Dra. Carol Regina Xavier Rocha e 
Dr. Messi Elmer Vasconcelos Castro. Ausente justificadamente o Exmo. Sr. Conselheiro Dr. Ricardo 
Queiroz de Paiva. Presente o Representante da Associação dos Defensores Públicos do Amazonas – 
ADEPAM, Exmo. Sr. Defensor Público Dr. João Carlos Bemerguy Camerini. Constatado o quorum 
regular de funcionamento do Órgão Colegiado, foi declarada aberta a Reunião e o Conselho passou a 
deliberar. ORDEM DO DIA. RELATÓRIO, DISCUSSÃO E DELIBERAÇÃO. I – APROVAÇÃO DA ATA 
DA 1ª RE -2018. Aprovada. II - COMUNICAÇÕES DO PRESIDENTE E DOS CONSELHEIROS. O 
Presidente lamentou a perda do filho da Defensora Pública aposentada Dra. Silvia Abensour. Em 
seguida, informou que, por questão pessoal, foi necessária a mudança de datas para a Inauguração do 
Polo de Itacoatiara, a recondução ao cargo de Defensor Público Geral e Reunião do Conselho Superior, 
remanejando os eventos para o dia 19 e 20 de março, destacando que a meta deste mandato é 
estruturar o interior. Dando continuidade, o Presidente parabenizou a Defensoria, por meio de sua 
equipe criminal, em sua atuação junto ao STF. Com a palavra, a Exma. Sra. Conselheira Dra. Suelen 
Paes dos Santos Menta informou que os trabalhos da Comissão Revisora da Resolução nº 021/2014-
CSDPE/AM estão andamento. A Exma. Sra. Conselheira Dra. Caroline Braz Germano Ribeiro Penha 
comunicou que a gratificação do Conselho Superior integra a base de cálculo para aferição dos valores 
férias e décimo terceiro, conforme verificado em processo de interesse do Conselheiro Ricardo Queiroz 
de Paiva. O Colegiado decidiu que a Diretoria Administrativa deve ser comunicada e o pagamento deve 
ser efetuado e regularizado para todos os conselheiros, independentemente de requerimento, nos 
moldes do pagamento realizado ao Conselheiro Ricardo Queiroz de Paiva, bem como o pagamento dos 
devidos valores retroativos. Por fim, o Exmo. Sr. Corregedor Geral informou que Corregedoria deve 
encaminhar aos Defensores Públicos Memorando Circular solicitando/orientando o preenchimento 
correto dos relatórios de produção. 1) PROCESSO Nº 20000.004530/2017-DPE/AM. INTERESSADO: 
PERSEVERANDO DA TRINDADE GARCIA FILHO. ASSUNTO: PROGRESSÃO HORIZONTAL E 
PROGRESSÃO VERTICAL. CONSELHEIRO-RELATOR: DR. RICARDO QUEIROZ DE PAIVA. 
Retirado de pauta diante da ausência justificada do Exmo. Sr. Relator. 2) PROCESSO Nº 
20000.000728/2018-DPE/AM. INTERESSADO: DR. ANTONIO CAVALCANTE DE ALBUQUERQUE 
JUNIOR. ASSUNTO: PROPOSTA DE ALTERAÇÃO DA RESOLUÇÃO Nº 004/2015-CSDPE/AM. 
Baixado em diligência para que a Exma. Sra. Defensora Pública Dra. Lorena Torres se manifeste dos 
motivos da sua solicitação ao Subdefensor Público-Geral. E por não haver mais nada a ser discutido, o 
Exmo. Sr. Presidente do Conselho Superior deu a presente sessão por encerrada, às 16h. Eu, Erika 
Serrão Folhadela, Secretária Executiva do Conselho Superior, digitei a presente ata, que vai por todos 
assinada.  


